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                  ROMÂNIA 

CONSILIUL LOCALAL COMUNEI  UNŢENI 

        JUDEŢUL BOTOŞANI 

 

 
PROCES-VERBAL 

al şedinţei ordinare din data 29 iunie  2026 

 

În conformitate cu prevederile art.133, alin.(1), litera a) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, 

cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziţia nr. 64 din 23 iunie  2026, primarul comunei 

Unţeni a convocat Consiliul local în ședință extraordinară de îndată pentru data de  29 iunie 2026, ora 09,00  

la Biblioteca comunală Unțeni, cu următoarea ordine de zi propusă:  
Nr. 

Crt. 

 

INIȚIATOR/I 
TITLUL PROIECTULUI DE HOTARÂRE- PROBLEME SUPUSE DEZBATERII Observații 

1  Aprobarea ordinii de zi  

2  Aprobarea procesului verbal al şedinţei extraordinare de îndată din data de 
12.06.2026                                                                                

 

3 Primar    Proiect de  Hotărâre nr. 25 din 20.05.2026 privind aprobarea actualizării 
Regulamentului de Organizare şi Funcţionare al aparatului de specialitate al 
Primarului comunei Unțeni 

 

4 Primar  Proiect de Hotărâre nr.26 din 26.05.2026 privind avizarea actualizării  
Regulamentului consolidat al serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare 
din județul Botoșani   și acordarea unui mandat special reprezentantului 
Consiliului Local  Unțeni  pentru aprobarea acestei actualizări 

 

5 Viceprimar  Proiect de Hotărâre nr. 29 din 16.06.2026  privind aprobarea suportării din 
bugetul local și trecerea pe cheltuieli a sumei de 35.000 lei, reprezentând 
sancțiuni contravenționale dispuse de Garda Națională de Mediu, prin  
Procesele-verbale seria GNM nr. 019713 și 026269 , neexistând fapte sau 
împrejurări   pentru care să fie stabilită răspunderea civilă   

 

6 Primar  Proiect de Hotărâre nr 30 din 17.06.2026 privind aprobarea modificării 
organigramei şi a statului de funcţii a aparatului de specialitate a Primarului 
comunei Unțeni , judeţul Botoşani 

 

7  Diverse   

 

La lucrările şedinţei consiliului local au fost prezenţi 9 consilieri  din total de 11 consilieri în funcţie precum 

și delegatul satesc al localitatii Soroceni.Au lipsit următorii consilieri: Bercea Cristina-Maria, Timișag 
Dumitru. 

Domnul  consilier Toma Ovidiu-Constantin, ales  președinte de ședință,prin Ho t ă r â r e a nr. 24 din 
15.04.2026 privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru lunile mai,iunie și iulie,să conducă şedinţa 
consiliului local pentru 3 luni constată că, potrivit prevederilor art.137, alin. (1) din O.U.G. nr.57/2019 

privind Codul administrativ, şedinţele consiliului local se desfăşoară legal în prezenţa tuturor consilierilor 

locali în funcţie. Se constată că şedinţa este legal constituită deschizând lucrările ședinței. 
Punctul 1. Aprobarea ordinii de zi:  

Punctul 1. Aprobarea ordinii de zi:  

Președintele ședinței a solicitat consiliului local aprobarea ordinii de zi. 
- Cine este pentru ? 

- Cine este împotrivă ? 

- Cine se abţine 

Din totalul de 9 (nouă) consilieri prezenţi,  8(opt) consilieri  au votat pentru: Adomnicăi  Vasile, Andrișan 
Laura, Chișcariu Lucian-Ioan,Fortoeș Costel, Irimia Mirela-Petronela, Listar Gheorghe-Manole, Soveja 

Fănică, Toma Ovidiu-Constantin., 0 ( zero)  voturi  împotrivă,,1 (un) vot  abținere consilierul Pavel Petru 

(motivat de faptul că nu s-a intonat imnul național). 
Având în vedere rezultatul votului ordinea de zi a fost aprobată cu majoritate  de voturi.    
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Punctul 2. Aprobarea procesului verbal al şedinţei extraordinare de îndată a consiliului local din data 

de  12.06.2026.  Nu s-au facut  obiecții în ceea ce priveste procesul verbal . 
Se supune spre aprobare procesul verbal: 

- Cine este pentru ? 

- Cine este împotrivă ? 

- Cine se abţine? 

Din totalul de 9 (nouă) consilieri prezenţi,  9 (nouă) consilieri  au votat pentru :Adomnicăi  Vasile, Andrișan 
Laura, Chișcariu Lucian-Ioan,Fortoeș Costel,Irimia Mirela-Petronela, Listar Gheorghe-Manole,Pavel Petru, 

Soveja Fănică, Toma Ovidiu-Constantin, nici un vot  împotrivă:,nici o abținere. 
Punctul 3. Aprobarea Proiectului  de  Hotărâre nr. 25 din 20.05.2026 privind aprobarea actualizării 
Regulamentului de Organizare şi Funcţionare al aparatului de specialitate al Primarului comunei Unțeni 
Comisia economică – raportor, președinte Andrișan Laura prezintă avizul favorabil, cu 5 voturi ”pentru”, 
0(zero) voturi împotrivă,0 (zero) voturi  abțineri,fără amendamente.  
Comisia pentru administrație publică locală – raportor, președinte Adomnicăi Vasile– prezintă avizul 
favorabil, cu 2 voturi ”pentru” , 0 (zero) voturi împotrivă,0 (zero) voturi abțineri,,fără amendamente. 
Comisia socială – raportor, președinte Pavel Petru - prezintă avizul nefavorabil, cu 1 (un) vot ”pentru”, 1 
(un) vot împotrivă,0 (zero) voturi abțineri fără amendamente. 
Inițiatorul proiectului de hotărâre prezintă proiectul consilierilor locali. 
Domnul consilier Pavel Petru este împotriva acestui proiect de hotărâre deoarece nu sunt menționate salariile 
personalului din aparatul de specialitate al primarului comunei Unțeni. 

- Cine este pentru ? 

- Cine este împotrivă ? 

- Cine se abţine? 

Din totalul de 9 (nouă) consilieri prezenţi,  8(opt) consilieri  au votat pentru: Adomnicăi  Vasile, Andrișan 
Laura, Chișcariu Lucian-Ioan,Fortoeș Costel, Irimia Mirela-Petronela,Listar Gheorghe-Manole, Soveja 

Fănică, Toma Ovidiu-Constantin., 1  ( un)  vot  împotrivă:: consilierul Pavel Petru,0 (zero) voturi  abțineri . 
Punctul 4. Aprobarea Proiectului  de Hotărâre nr.26 din 26.05.2026 privind avizarea actualizării  
Regulamentului consolidat al serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare din județul Botoșani   și 
acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local  Unțeni  pentru aprobarea acestei 
actualizări. 
Comisia economică – raportor, președinte Andrișan Laura prezintă avizul favorabil, cu 5 voturi ”pentru”, 
0(zero) voturi împotrivă,0 (zero) voturi abțineri,fără amendamente.  
Comisia pentru administrație publică locală – raportor, președinte Adomnicăi Vasile– prezintă avizul 
favorabil, cu 2 voturi ”pentru” , 0 (zero) voturi împotrivă,0 (zero) voturi abțineri,,fără amendamente. 
Comisia socială – raportor, președinte Pavel Petru - prezintă avizul nefavorabil, cu 1 (un) vot ”pentru”, 1 
(un) vot împotrivă,0 (zero) voturi abțineri fără amendamente. 
Inițiatorul proiectului de hotărâre prezintă proiectul consilierilor locali. 
Domnul consilier Pavel Petru este împotriva acestui proiect de hotărâre deoarece consideră prețul apei 
potabile ca fiind unul ridicat. 

Domnul primar Constantin Paladi menționeaza că prețul este stabilit la nivel județean pe baza unor indicatori 
tehnico-economici . 

- Cine este pentru ? 

- Cine este împotrivă ? 

- Cine se abţine? 

Din totalul de 9 (nouă) consilieri prezenţi,  8(opt) consilieri  au votat pentru: Adomnicăi  Vasile, Andrișan 
Laura, Chișcariu Lucian-Ioan,Fortoeș Costel,Irimia Mirela-Petronela,Listar Gheorghe-Manole, Soveja 

Fănică, Toma Ovidiu-Constantin., 1  ( un)  vot  împotrivă:: consilierul Pavel Petru,0 (zero) voturi  abțineri . 
Punctul 5. Aprobarea Proiectului de Hotărâre nr. 29 din 16.06.2026  privind aprobarea suportării din 
bugetul local și trecerea pe cheltuieli a sumei de 35.000 lei, reprezentând sancțiuni contravenționale dispuse 
de Garda Națională de Mediu, prin  Procesele-verbale seria GNM nr. 019713 și 026269 , neexistând fapte 
sau împrejurări   pentru care să fie stabilită răspunderea civilă   
Comisia economică – raportor, președinte Andrișan Laura prezintă avizul favorabil, cu 4 voturi ”pentru”, 0 

(zero) voturi împotrivă,1 (un) vot abțineri,fără amendamente.  
Comisia pentru administrație publică locală – raportor, președinte Adomnicăi Vasile– prezintă avizul 
favorabil, cu 2 voturi ”pentru” , 0 (zero) voturi împotrivă,0 (zero) voturi abțineri,,fără amendamente. 
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Comisia socială – raportor, președinte Pavel Petru - prezintă avizul nefavorabil, cu 1 (un) vot ”pentru”, 1 
(un) vot împotrivă,0 (zero) voturi abțineri fără amendamente. 
Inițiatorul proiectului de hotărâre prezintă proiectul consilierilor locali,menționând că principala problema 
este că nu se reușește realizarea procentului de colectare selectivă a deșeurilor menajere. 
Domnul consilier Pavel Petru este împotriva acestui proiect de hotărâre deoarece consideră că suma de 
35.000 lei nu ar trebui plătită din bugetul local al comunei. 

- Cine este pentru ? 

- Cine este împotrivă ? 

- Cine se abţine? 

Din totalul de 8 (opt) consilieri prezenţi,  7(șapte) consilieri  au votat pentru: Adomnicăi  Vasile, Andrișan 
Laura, Chișcariu Lucian-Ioan,Fortoeș Costel,Listar Gheorghe-Manole, Soveja Fănică, Toma Ovidiu-

Constantin., 1  ( un)  vot  împotrivă:: consilierul Pavel Petru,1 (un) vot   abțineri:consiliera Irimia Mirela-

Petronela. 

Punctul 6. Aprobarea Proiectului de Hotărâre nr 30 din 17.06.2026 privind aprobarea modificării 
organigramei şi a statului de funcţii a aparatului de specialitate a Primarului comunei Unțeni , judeţul 
Botoşani 
Comisia economică – raportor, președinte Andrișan Laura prezintă avizul favorabil, cu 5 voturi ”pentru”, 
0(zero) voturi împotrivă,0 (zero) voturi abțineri,fără amendamente.  
Comisia pentru administrație publică locală – raportor, președinte Adomnicăi Vasile– prezintă avizul 
favorabil, cu 2 voturi ”pentru” , 0 (zero) voturi împotrivă,0 (zero) voturi abțineri,,fără amendamente. 
Comisia socială – raportor, președinte Pavel Petru - prezintă avizul nefavorabil, cu 1 (un) vot ”pentru”, 1 
(un) vot împotrivă,0 (zero) voturi abțineri fără amendamente. 
Inițiatorul proiectului de hotărâre prezintă proiectul consilierilor locali. 

- Cine este pentru ? 

- Cine este împotrivă ? 

- Cine se abţine? 

Din totalul de 9 (nouă) consilieri prezenţi,  8(opt) consilieri  au votat pentru: Adomnicăi  Vasile, Andrișan 
Laura, Chișcariu Lucian-Ioan,Fortoeș Costel,Irimia Mirela-Petronela,Listar Gheorghe-Manole, Soveja 

Fănică, Toma Ovidiu-Constantin., 1( un)  vot  împotrivă:: consilierul Pavel Petru,0 (zero) voturi  abțineri. 
Punctul 7.  Diverse  

Domnul consilier Pavel Petru dorește să menționeze că propunerea dumnealui cu privire cu restricția către 
SC ARLAND SRL  a fost ca saă fie realizată începînd din zona Podul Roșu, pentru a evita distrugerea 

infrastructurii rutiere locale 

Domnul primar Constantin Paladi îi precizează domnului  Pavel Petru,că  are posibilitate inițierii unui proiect 
de hotărâre în acest sens.  
În replică, domnul consilier Pavel Petru menționează că nu va iniția nici un demers in acest sens deoarece 
consideră că nu va întruni numărul de voturi,necesar adoptării unei hotărâri a Consiliului Local. 

Președintele ședinței a declarat închise lucrările ședinței. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

PREŞEDINTELE ŞEDINŢEI 
Ovidiu-Constantin Toma 

SECRETAR GENERAL, 

Ionuț Curcă 

    


